
 

 
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA (09 DE DEZEMBRO DE 2025) 

 

Ao nono dia do décimo segundo mês, ano de 2025, em primeira convocação às 
19h30min, horário de Brasília, de forma híbrida, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, 
deu-se início à reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
Subprefeitura de Santana/Tucuruvi sob condução do Sr. Rafael Facure Moredo, 
assumindo as funções interinamente no lugar da coordenadora Alessandra 
Cristina da Silva. Sendo informado a todos que a reunião estaria sendo gravada 
para fins de elaboração da ata, que ficou a cargo do secretário-geral Rafael Facure 
Moredo. Link virtual da reunião: https://meet.google.com/vpm-eynk-jac  

Contou-se com a presença de 9 Conselheiros Titulares, Representantes da 
Subprefeitura, da Casa Civil e Munícipes, conforme lista que se segue: 

 
Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) Elias Pereira Martins JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Dirley Adna dos Santos Silva JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Aurélio Rocha Pereira PRESENTE - 

Conselheiro(a) Marcia Conceição Porcel da Silva JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Ana Carolina de Andrade PRESENTE - 

Conselheiro(a) Alba Stela Matos Medardoni PRESENTE - 

Conselheiro(a) Rafael Facure Moredo PRESENTE - 

Conselheiro(a) Juliana Patrícia Fabiano JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Paulo César Amaro ONLINE greve ônibus 

Conselheiro(a) Ana Paula Virgínio da Silva JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Alessandra Cristina da Silva PRESENTE - 

Conselheiro(a) Fernanda Amancio dos Santos JUSTIFICADO greve ônibus 

Conselheiro(a) Camila Patricio PRESENTE - 

Conselheiro(a) Neusa Maria Faria Perroni PRESENTE - 

Conselheiro(a) Luiz Carlos Donizete Golia PRESENTE - 

Interlocutora - Subprefeitura 
Santana/Tucuruvi 

Luciana Carla Gomes PRESENTE - 

Chefe de Gabinete - 
Subprefeitura 

Santana/Tucuruvi 

Camila Dias Pedreira PRESENTE - 

Assessor da vereadora João Santo PRESENTE - 
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Sandra Santana 
Representante da CET Uiara Souza Cabral PRESENTE - 

                                     
 

PAUTA ABERTA 

 
Verificação de quórum e leitura da pauta 

 

A reunião teve início às 19h49, conduzida pelo Sr. Rafael Facure Moredo, que 
atuou interinamente na função de coordenador em substituição à conselheira 
Alessandra Cristina da Silva. A abertura ocorreu após verificação de quórum com 5 
conselheiros presentes (outros três conselheiros chegaram posteriormente e um 
outro participou de maneira remota). Todas as faltas foram consideradas justificadas 
em virtude da greve de ônibus na cidade de São Paulo. 

Em seguida, Rafael procedeu com a leitura da pauta e informou que a greve de 
ônibus deflagrada de última hora na cidade comprometeu o deslocamento de 
diversos conselheiros, o que impactou diretamente o quórum da reunião. Diante do 
cenário, foi aberta a discussão para que os presentes deliberassem sobre a 
manutenção da pauta, a inclusão de novos itens ou o eventual adiamento de alguns 
pontos — como a eleição da nova mesa diretora — para a próxima reunião ordinária 
ou uma extraordinária. No entanto, todos os conselheiros presentes 
manifestaram-se favoráveis à manutenção integral da pauta, incluindo a realização 
da eleição da mesa diretora, considerando que a legislação prevê apenas maioria 
simples entre os presentes para essa deliberação. A única ressalva feita foi sobre a 
votação da perda de mandato dos conselheiros com excesso de faltas, que exige 
um quórum de 8 pessoas (50%+1 do total de conselheiros). A deliberação só seria 
feita caso o quórum fosse atingido no decorrer da reunião (o que ocorreu 
posteriormente). 

 

1.​ Abertura com informes da Casa Civil, Subprefeitura e Coordenadoria do CPM 
Santana/Tucuruvi. 

A Sra. Luciana Carla Gomes, representante da Subprefeitura, realizou a atualização 
dos conselheiros sobre o andamento das obras em execução no território, conforme 
planilha apresentada pela Supervisão Técnica de Projetos e Obras da Subprefeitura 
Santana/Tucuruvi: 

●​ Praça Heróis da FEB – Obra em andamento. Contratada junto à empresa 
DPT, com valor de R$ 4.978.217,33. Início em 25/06/2025, com previsão de 
término em 20/02/2026.​
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●​ Canteiro entre Av. Engenheiro Caetano Álvares (nº 5555) e Rua Helena 
do Sacramento – Obra concluída. Realizada pela empresa THI, no valor de 
R$ 262.473,00. Executada entre 29/07/2025 e 27/09/2025.​
 

●​ Drenagem na Praça Agostinho Nohamma – Obra concluída. Executada 
pela empresa Polosul, no valor de R$ 898.899,44. Período de realização: 
29/07/2025 a 30/10/2025.​
 

●​ Praça Dr. Levern Vampré – Obra em fase final. Realizada pela empresa 
MUDE, com investimento de R$ 562.550,41. Iniciada em 29/07/2025, com 
previsão de término em 27/10/2025. 

Na sequência, Luciana apresentou aos conselheiros e munícipes presentes as 
devolutivas oficiais de demandas encaminhadas pelo CPM, como: 

●​ Tapa-buraco na Rua Prof. Marcondes Domingues, nº 252 – serviço 
executado conforme confirmação do morador no dia 09/12/2025.​
 

●​ Perturbação do sossego na Rua João de Laet, 814 – o estabelecimento 
“Visão de Cria Drinks Adega” foi multado em R$ 73.302,34. A licença de 
funcionamento foi cassada por incompatibilidade com a atividade exercida. O 
processo de cassação está em andamento e o local encontra-se atualmente 
bloqueado para funcionamento.​
 

Essas devolutivas foram protocoladas e entregues em papel aos conselheiros 
interessados. 

 
 

2.​ Em virtude do quórum de 9 conselheiros presentes, foi possível dar 
prosseguimento à votação de desligamento de membros por excesso de 
faltas. 

 
Votação da cassação dos conselheiros 
 
Os seguintes nomes foram submetidos à votação: 
 

●​ Elias Pereira Martins 
●​ Márcia Conceição Porcel da Silva 
●​ Ana Paula Virgínio da Silva 
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●​ Fernanda Amancio dos Santos​
 Observação: conste em ata que a conselheira Fernanda solicitou 
desligamento voluntário por meio de carta. No entanto, a Casa Civil não 
acatou a solicitação formalmente. Diante disso, o CPM solicita que o 
desligamento não implique em impedimento para eventual recandidatura 
futura.​
 

Resultado da votação:​
 9 votos a favor da cassação × 1 voto contrário​
 Os desligamentos foram aprovados e o CPM solicita à Casa Civil a convocação dos 
suplentes para prosseguimento dos trabalhos em 2026. 

 

3.​ Votação do recesso do CPM Santana/Tucuruvi para janeiro/2026 

Foi aprovada por unanimidade a proposta de recesso durante o mês de janeiro de 
2026, com retorno das atividades do conselho em fevereiro. 

 

4.​ Espaço de fala pelos conselheiros e munícipes 

Durante o espaço de fala reservado a conselheiros e munícipes, foram 
apresentadas as seguintes manifestações: 

●​ Conselheiro Rafael Moredo entregou à representante da CET uma 
solicitação formal para a instalação de lombada ou outro redutor de 
velocidade na Rua Doutor João Batista Soares de Faria, em razão dos 
frequentes acidentes registrados na via devido à velocidade excessiva e à 
baixa visibilidade em sua curva de saída próxima ao supermercado 
Pastorinho.​
 

●​ Conselheira Camila Patrício relatou que a Rua Tomé Portes tem enfrentado 
congestionamentos constantes em razão da construção simultânea de dois 
novos edifícios. Diante disso, solicitou à CET a realização de um estudo de 
viabilidade para a proibição de estacionamento ao longo da via, como forma 
de garantir a fluidez do tráfego e a segurança viária.​
 

●​ Conselheiro Luiz Carlos Golia informou que os semáforos próximos ao 
Colégio Sílvio Jardim estão com as botoeiras de pedestres inoperantes, 
prejudicando a travessia segura de alunos e pedestres em geral. Solicitou 
que a CET providencie os reparos com urgência.​
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●​ Munícipe Célia Soares entregou presencialmente à coordenadora 
Alessandra Cristina da Silva um formulário de solicitação de demanda, 
requerendo o reforço da fiscalização da CET em veículos que descem em 
alta velocidade pela Avenida Daniel Malettini, especialmente à noite. A via é 
utilizada como atalho por muitos motoristas e apresenta risco para pedestres 
que tentam acessar a Rua Luiz Gonzaga Rodrigues 

 

5.​ Eleição da nova Mesa Diretora do CPM Santana/Tucuruvi para o período de 
janeiro a junho de 2026. 

(dado o caráter secreto da votação, o conselheiro Paulo César Amaro, que estava 
participando virtualmente, não pôde votar)  

Candidatos a Coordenador: Luiz Carlos Donizete Golia e Rafael Facure Moredo 

Candidatos a Secretário: Alessandra Cristina da Silva 

Candidatos a Secretário-Adjunto: Aurélio Rocha 

Resultado da votação para coordenador: 

-​ Luiz: 5 votos 
-​ Rafael: 3 votos 

Secretário-geral: 

-​ Alessandra: 7 votos 
-​ Luciana: 1 voto 

Secretário-adjunto: 

-​ Aurélio: 8 votos 

Nova mesa diretora (jan-jun/2026): 

●​ Coordenador: Luiz Carlos Donizete Golia  
●​ Secretária-geral: Alessandra Cristina da Silva 
●​ Secretário-adjunto: Aurélio Rocha 

6.​ Encaminhamentos e deliberações finais. 

Ata aprovada por unanimidade 

 

 
CPM Santana/Tucuruvi 

Av. Tucuruvi, 808 • PABX: (11) 2987-3844 



 

Reunião encerrada às 21:30 após aprovação da ata. 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES (CASO NECESSÁRIO): 

- 

 
 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 

 

Nº DEMANDA RESPONSÁVEL 

1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 - - 

5 - - 
 

 
 
 

Próxima reunião: 10 de fevereiro de 2026, das 19:30 às 21:30, em formato híbrido. 
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Ata elaborada por Rafael Facure Moredo (Secretário-Geral) 
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